

Рішення
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 10 «Природничі науки» Больбот Ганні Вадимівні на підставі публічного захисту дисертації «Вплив зміни клімату на внутрішньорічний розподіл стоку річок басейну Сіверського Дінця в межах України» за спеціальністю 103 «Науки про Землю».

«18» травня 2023 року

Больбот Ганна Вадимівна, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища. З вересня 2012 по червень 2018 року навчалася у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на кафедрі гідрології та гідроекології географічного факультету. У 2016 році отримала диплом бакалавра за напрямом «Гідрометеорологія» (спеціалізація: гідрологія та гідрохімія), а в 2018 одержала диплом магістра з відзнакою за спеціальністю «Науки про Землю» (освітня програма: Гідрологія) та здобула кваліфікацію молодшого наукового співробітника (гідрологія), гідролога.

У 2018 році зарахована до аспірантури з відривом від виробництва наказом Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України № 30 від 25 жовтня 2018 року. У жовтні 2022 року закінчила навчання в аспірантурі даного інституту на третьому (освітньо-науковому) рівні за освітньо-науковою програмою «Науки про Землю» (галузь знань 10 Природничі науки, спеціальність 103 Науки про Землю).

На теперішній час працює на посаді наукового співробітника у лабораторії дослідження впливу кліматичних змін на водні ресурси Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України.

Дисертацію виконано в Українському гідрометеорологічному інституті ДСНС України та НАН України.

Науковий керівник: Гребінь Василь Васильович, завідувач кафедри гідрології та гідроекології КНУ ім. Тараса Шевченка, доктор географічних наук, професор.

Здобувачка має п'ять наукових публікації за темою дисертації: з них 2 статті у фахових наукових виданнях, що входять до міжнародної наукометричної бази даних Scopus та 3 статті – у фахових наукових виданнях України:

1. Больбот Г.В., Гребінь, В.В. Аналітичний огляд досліджень впливу змін клімату на стік води річок. Гідрологія, гідрохімія і гідроекологія. 2019. № 4(55). С. 64-73. DOI: <https://doi.org/10.17721/2306-5680.2019.4.5>.
2. Больбот Г.В., Гребінь, В.В. Сучасна трансформація сезонного розподілу стоку води річок басейну Сіверського Дінця. Гідрологія, гідрохімія і гідроекологія. 2020. № 3(58). С. 48-58. DOI: <https://doi.org/10.17721/2306-5680.2020.3.5>.
3. Khilchevskiy V., Grebin V., Zabokrytska M., Zhovnir V., Bolbot H., Plichko L. Hydrographic characteristic of ponds distribution in Ukraine – Basin and regional features. Journal of Water and Land Development. 2020. № 46 (VII–IX). P. 140–145. DOI: <https://doi.org/10.24425/jwld.2020.134206>.
4. Больбот Г.В., Лук'янець О.І., Гребінь В.В. Структура часових рядів річного стоку води річок басейну Сіверського Дінця на основі стохастичного аналізу його багаторічних коливань. Гідрологія, гідрохімія і гідроекологія. 2021. №4(62). С. 18-34. DOI: <https://doi.org/10.17721/2306-5680.2021.4.2>.
5. Khilchevskiy V., Grebin V., Dubniak S., Zabokrytska M., Bolbot H. Large and small reservoirs of Ukraine. Journal of Water and Land Development. 2022. № 52 (I–III). P. 101–107. DOI: <https://doi.org/10.24425/jwld.2022.140379>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні:

Шевченко Олексій Леонідович, головний науковий співробітник лабораторії дослідження впливу кліматичних змін на водні ресурси Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, доктор

геологічних наук, старший науковий співробітник. Відмітив теоретичну значущість роботи. Оцінка позитивна без зауважень.

Шерстюк Наталія Петрівна, професор кафедри географії та методики її навчання Криворізького державного педагогічного університету, доктор географічних наук, професор. У Відгуці відмічено 3 дискусійні положення і 1 зауваження. Дискусійні положення стосуються застосування методик визначення гідрологічних характеристик; зауваження до оформлення дисертаційної роботи. Відмітила, що здобувач в повному обсязі володіє методологією наукового дослідження, всі наукові завдання виконано в повному обсязі, всі отримані результати є обґрунтованими. Оцінка позитивна.

Гопцій Марина Володимирівна, старший викладач кафедри гідрології суші Одеського державного екологічного університету, кандидат географічних наук. Усі дискусійні моменти і зауваження, які були відмічені у відгуку офіційного опонента і стосувалися уточнень використаних методологій та змістовних тверджень, були з'ясовані під час захисту і не впливають на загальний позитивний висновок. Оцінка позитивна.

Горбачова Людмила Олександрівна, завідувачка відділу гідрологічних досліджень Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, доктор географічних наук, професор. Відмітила, що здобувачка повністю володіє методологією наукового дослідження, фахово відповідає на поставлені питання. У рецензії наведено чотири зауваження, що були з'ясовані під час захисту і не впливають на загальний висновок. Оцінка позитивна.

Балабух Віра Олексіївна, завідувачка відділу прикладної метеорології та кліматології Українського гідрометеорологічного інституту ДСНС України та НАН України, кандидат географічних наук, старший науковий співробітник. Відзначила, що робота містить певні дискусійні моменти та неточності, які були з'ясовані в процесі захисту. Наведені зауваження не впливають на загальні висновки, наукову новизну та практичну цінність дисертаційного дослідження, яке однозначно варте високої оцінки. Оцінка позитивна.

Результати відкритого голосування: «За» 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» 0 (нуль) членів ради.

**СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА
УКРАЇНСЬКОГО ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНОГО ІНСТИТУТУ ДСНС
УКРАЇНИ ТА НАН УКРАЇНИ
УХВАЛИЛА:**

1. Дисертація Більбот Ганни Вадимівни на тему «Вплив зміни клімату на внутрішньорічний розподіл стоку річок басейну Сіверського Дінця в межах України», що подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 10 Природничі науки за спеціальністю 103 Науки про Землю, є завершеним самостійним науковим дослідженням і відповідає вимогам **«Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)»** затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261; **«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії»** затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44.
2. Присудити Більбот Ганні Вадимівні ступінь доктора філософії в галузі знань 10 Природничі науки за спеціальністю 103 Науки про Землю.
3. Рішення спеціалізованої вченої ради затвердити і передати до Вченої ради УкрГМІ.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Олексій ШЕВЧЕНКО

*Від імені
Г. секретар
Гар ГМІ*



засвідчую.

Ганна Мостова